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KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten David Petereit, Fraktion der NPD

Polizei-, Feuerwehr- und medizinische Rettungseinsatze in Unterkinften far
Asylbewerber und/oder Asylanten im Monat April 2015

und

ANTWORT

der Landesregierung

Nachstehende Fragen beziehen sich auf die Drucksachen 6/2780 und
6/3962.

1. Wie viele Polizeieinsétze gab es im 0. g. Monat in Unterkinften fur
Asylbewerber und/oder Asylanten in Mecklenburg-Vorpommern
(bitte aufschliisseln nach Landkreisen/kreisfreien Stadten mit Angaben
von Ort, Art der Unterkunft, Datum, Anlass mit Sachverhaltsskizzie-
rung, Staatsangehorigkeit, Alter und Geschlecht der Tatverdach-
tigen/Storer und Geschadigten, Status des Asylantrags und entstan-
dene Kosten)?

2. Wie viele Feuerwehreinsétze gab es im 0. g. Monat in Unterkiinften
fur Asylbewerber und/oder Asylanten in Mecklenburg-Vorpommern
(bitte aufschliisseln nach Landkreisen/kreisfreien Stéadten mit Angaben
von Ort, Art der Unterkunft, Datum, Anlass mit Sachverhaltsskizzie-
rung, Staatsangehorigkeit, Alter und Geschlecht der Tatverdachtigen
und Geschéadigten, Status des Asylantrags und entstandene Kosten)?

Der Minister fiir Inneres und Sport hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom
13. Juli 2015 beantwortet.
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3. Wie viele medizinische Rettungseinsitze gab es im 0. g. Monat in
Unterkiinften fiir Asylbewerber und/oder Asylanten in Mecklenburg-
Vorpommern (bitte aufschliisseln nach Landkreisen/kreisfreien
Stadten mit Angaben von Ort, Art der Unterkunft, Datum, Anlass mit
Sachverhaltsskizzierung, Staatsangehdrigkeit, Alter und Geschlecht
der Tatverdachtigen und Geschédigten, Status des Asylantrags und
entstandene Kosten)?

Zu l,2und3
Die Fragen 1, 2 und 3 werden zusammenhé&ngend beantwortet.

Es wird auf die Antwort der Landesregierung zur Drucksache 6/4056 verwiesen.



